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Sebep Sonuc lliskisi Test

1. Asagidaki cimlelerin hangisinde amag-sonug iligkisi
vardir?

A) Kaye gitmek icin yola ciktik.

B) Onu gérecegim icin cok heyecanlandim.

C) Yagmur yagdgi icin semsiye aldim.

D) Kasabanin tek oteli bizimkidir.

2. Asagidaki cimlelerin hangisinde amac-sonuc iligkisi
vardir?

A) Cok sevdigi icin ayrilmak istemiyordu.

B) Dismemek icin kardesinden destek aliyordu.

Q) @fkelendigi icin dogru distinemiyordu.

D) Hava karardigi icin isi biraktik.

3. Asagidaki cimlelerin hangisinde sebep-sonug iliskisi
yoktur?

A) Gec kaldigi icin annesinden &zir diledi.

B) Tatilde gérdigi yerleri arkadaslarina anlatt.

C) Sporcu dereceye girince takima alindi.

D) Sinava iyi hazrrlandigindan basarili oldu.

4. Asagdaki ciimlelerin hangisinde amag-sonug iliskisi
vardir?

A) Odevleri hep son giine biraktigin icin bu kadar
sikintiya girigorsun.

B) Hevesini kirmamak icin sustum.

C) Allesini gecindirmek icin yllarca calist.

D) Dustinmeden konustugun icin herkesi kiryorsun.

5. Asagidaki ciimlelerin hangisinde amac- sonuc iliskisi
vardir?

A) Hastalandig icin toplantlara katilamiyor.

B) Yagmur yagdig icin catiy onaramad..

C) Annesine hediye almak icin pazara cikt.

D) Calismadigi icin sinavda basarisiz oldu.

6. Asagidaki cimlelerin hangisinde amag sonug iliskisi
vardir?

A) Cok calisiyor; cinkii sinavda basarili olmak istiyor.
B) lyi uyuyamadigimdan basim cok agriyor.

C) Param bittigi icin arkadasimdan bore¢ aldim.

D) Bir haftadir okula gitmiyor; ctinkii cok hasta.

7. Asagidaki ctimlelerin hangisinde neden — sonug
iliskisi yoktur?

A) Neredeyse acliktan baylacakt.

B) Haber vermeden buradan ayrilacakt.

C) Hastalandigindan isleri yarim kaldh.

D) Cok beklemekten ayakta duramiyor?

8. Asagidaki cimlelerin hangisinde “neden — sonuc.
iliskisi yoktur?

A) Siniftaki biitin arkadaslariyla cok iyi geciniyordu .
B) Uykusuzluktan ayakta duracak hali kalmamis.

C) Sonbahar geldiginden yapraklar dskilmeye
baslamistir.

D) Derste cok konustugu icin 6gretmen ona kizd..

9. Asagidaki cimlelerin hangisinde neden-sonug iliskisi
vardir?

A) Dikkatli olursan basarili olursun.

B) Onu gérdiginde heyecanland..

C) Para kazanmak icin calisiyor.

D) Giriltiden uyuyamadim.

1 0. Asagidaki cimlelerin hangisinde sebep-sonug
iliskisi yoktur?

A) Gec kaldigi icin annesinden 6zir diled..

B) Sinava iyi hazrlandigindan basarili oldu.

C) Sporcu dereceye girince takima alind..

D) Saglikli olmak icin spor yapiyor.

11. Asagidaki cimlelerden hangisinde sebep-sonug
iliskisi vardir?

A) Sabah cok erken kalktim.

B) Trafik yogun oldugu icin toplantiya geg kaldim.
C) Bugiin hava cok gtizeld..

D) Bahcede cicekler acmus.

1 2. "Havalar sogudugu icin kislk kiyafetlerimizi
ckardik.” cimlesinde neden kislk kiyafetler
cikarilmistir?

A) Cunki yaz gelmistir.

B) Cunka kis bitmistir.

C) Ciinkd havalar sogumustur.

D) Cinki tatil baslamistir.

13. “Cok calistgr icin sinavi kazand..” ciimlesinde
sebep-sonug iliskisini belirleyiniz.

A) Sebep: Sinavi kazanmasi - Sonug: Cok calismasi

B) Sebep: Cok calismasi - Sonug: Sinavi kazanmasi

C) Sebep: Sinavin zor olmasi - Sonuc: Cok calismasi
D) Sebep: Ders calismamasi - Sonuc: Sinavi kazanmasi

1 4. “Elektrikler kesildiginden ders calisamadim.”
cimlesindeki sebep nedir?

A) Dersin bitmesi

B) Elektriklerin kesilmesi

C) Ders calismanin zor olmasi

D) Elektriklerin gelmesi
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15. Asagidaki cimlelerden hangisinde sebep-sonug
iliskisi yoktur?

A) Yagmur yagdg icin yollar suyla dolmus.

B) Dersine diizenli calistgr icin basarili oldu.

C) Bugtin okuldan erken ciktim.

D) Rizgar cok sert estigi icin agac devrildi.

1 6. “Kitaplarini topladi ciinkii arkadasina gidecekti.”
climlesinde sonuc nedir?

A) Arkadasina gitmek

B) Okula gitmesi

C) Evden cikmasi

D) Kitaplarini toplamasi

1 7. "Gec kaldig icin 8gretmeni onu uyard..”
climlesindeki sonuc nedir’?

A) Gec kalmasi

B) bgretmenin onu uyarmas

C) Okula gec gelmesi

D) bgretmenin gelmesi

1 8. Asagidaki cimlelerin hangisinde sebep-sonug
iliskisi daha belirgindir?

A) Diin okuldan gec geldim.

B) Hava kararmisti.

C) Parkta cocuklar oynuyordu.

D) Odevlerini yapmadigindan duistik not ald..

19. “Erken kalkmazsan otobust kacirirsin.” climlesinde
hangi iliski vurgulanmistir?

A) Sebep-sonuc

B) Amac-sonuc

C) Kosul-sonuc

D) Karsilastrma

20. "Sinavda basarisiz oldu cinkii derslerine yeterince
calismad.” climlesinde sebep nedir?

A) Sinavda basarisiz olmasi

B) Derslerine calismamasi

C) Sinavin zor olmasi

D) bgretmenin ders anlatmamasi
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